

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda:

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

Kiadó hivatal:

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

Előfizetési díj:

Table with subscription rates for different periods (Egy év, Félévre, Negyedévre, Egy hónap).

Egy szám 6 krajczár.

Hirdetési díj: 9 hasznos petitior egy...

Bélyegdíj minden hirdetésért...

Nyitlár: 6t hasznos sor 30 krajczár.

Tehát Novibazár.

Egy héttel az előtt azt pöngették a kormánylapok, hogy Csernajeft Belgrádban és Nisben idóz. Pénze van sok - szórja a pénzt. Terve van nagy - tanácskozik...

Miután pedig a szerb és orosz lapok majd e hirt is tagadni fogják, ennél fogva a mi buzgó kormánylapjaink egy retetene háborunak is hírt hoznak...

Tehát Novibazár a jelszó. Tehát új okkupáció elősfestéje állunk. Tehát nem volt elég a pénz és véráldozat, többről több kell belőle napról-napra...

lesz: akkor delegációt és országgyűlést haza kergetnek, Mollináry bakát pedig Novibazár felé kergetnek törököt ölni, albat üzni, pénzt költeni.

Igenis pénzt költeni. A mult évi okkupáció került 108 millióba; az okkupáció ideje tartására kerül 33 millióba előlegesen, 43 millióba utólagosan...

Avagy talán nem is ekként történik? Bizonyára ekként történik, ha ma nem, hát holnap vagy holnapután. Furesza dolog ez a delegációknak is ily korai összehívása...

Pedig bizony kár a miniszter uraknak oly nagyon törni fejüket az alkotmányos formák iránt - vagy legalább minden esetre fölösleges. Okkupáljanak és költekezzenek ugy mint eddig...

vében, hadd lengesse a vídám tavaszi szellő annak rojtjait Novibazár felé. Előre Andrassy, előre Tisza Kálmán!

Budapest február 26.

Azon rendkívüli hírhöz, melyet fentartással közöltünk, hasonlót hoz a „Pesti Napló” reggeli száma is.

E közlemény, mely bécsi kelettel látott napvilágot, nem mondja ugyan ki oly kereken, hogy a három császárság között alkudozások folynak...

A forrás uttal arra, hogy Bukarestben Alvensleben báró, Bismarcknak meghítt embere, a hírhedt zsidókérdést szemelte ki, a melyet fel akar használni, a román belviszonyok megvárására...

A mint ezekből látszik, e közlemény inkább azon ürügyekkel foglalkozik, a melyek alapján a beavatkozás és esetleges megszállás Romániában fogantatott...

A költségvetési vita, a mely másfél hét óta nagy vonatottsággal és lombán foly.

A költségvetési vita, a mely másfél hét óta nagy vonatottsággal és lombán foly, nagyobb élénkséget csak a tegnapi és mai nap folytán nyert H e g e d ü s László, H e l f i Ignác, E ö t v ö s Károly, T ö r s Kálmán és gr. S o m s i c h Iván beszédük által...

A vita előrelátólag még e héten véget ér. Szóknak már kevés van feliratkozva. Sok függ azonban a vita további menetét illetőleg, fog-e Tisza a vita bezárása előtt nyilatkozni, vagy pedig csak a zárbeszédet elől vagy azok után.

Az országgyűlési szabadelvűpárt mai értekezletét Szentágh Pál elnök megnyitván, a költségvetés részletes tárgyalására néze intezkedésre hívja fel az értekezletet.

A miniszterelnök felszólalása után az értekezlet kimondja, hogy a költségvetés részletes tárgyalása a jövő pénteken tartandó értekezlet napirendjére tűzött ki.

Ezután a kijelölt bizottság javaslata alapján a pénzügyi bizottság Zsedényi halálá következében megürelt helyre az értekezlet Láng Lajos jeltöli ki.

Végül Pauler igazságügyminiszter előadja Veszterneke a bírósági kijelölések tárgyában tett interpellációjára adandó választ, melyet az értekezlet tudomásul véván, a tanácskozás véget ért.

A mohamedán világ nem nézi oly fatalissal a szétválást, mely Osmán birodalmat érte, mint eddig. A felajdulás igen nagy az utót sebet érzik mindenfelé, a hova Mohamed tanai elhatároztak. A keleti fajtádon nagy bensőséggel az érzelmének kifejezést a kiáltványban, a mely innadság és átkozódás egyszerre, s nem lehet eltagadni nyelveztől, hogy a szívhez szöl.

E kiáltvány így hangzik: „A minden jószágok és könyörületek Istene nevében! A magasztos prófeta, Gábor arkangyal és a nagy kalifa nevében, (Isten oltalma legyen velük!) Amen! Inség és könyök napjai következtek be Bulgáriában lakó testvéreinkre, mert az oroszok és bolgárok (mely két nemzetet semmisíten meg a mindenható) üldözik, kinnözzák és igazsáktól elűzik, és nincsen senki, a ki nekik menekülést hozhatna s a verezgő állatok körmeiből őket kiszabadíthatná. Isten házaít is elveszik tőlük, hogy azokból éljen a török, kormszakát, vendéglököt, vagy a mi még rosszabb, oly templomokat csinálnak, melyekben a prófétát átkozták és az Izzimot kigúnyolták. Oh, minő fekete, fény és örömmelküllő napok borultak Romélia igaz hívőire. Oh Isten, miért vezetted hová nepedét ily megpróbáltatásba, és halmozolod reá szenvedést szenvedésre.

Kiben reménykedünk még, ha Te, Uristen is elhagysz minket? Kiben bízunk még, ha a prófeta választott népet, nazáreusoktól (keresztényektől) engedi kiírattat. Bizzuk tán magunkat Öz-mán unokáira, a ki vonakodott a hívők élére állni és velük a betolakodót moszkvai farkaskor ellen vonulni? A dshadot (szent háborút) engedte proclamálni, de maga nem vett részt abban. Hadi adót szedtet be, melyet azonban nagy részben számos feleslegre és ledór s gyáva szolgáira pazarolt. Elvet a hívők aranyát, ezüstét is, és festett lapokat (kaimeket) adott értük. A hívők fedelmé tehát nem tudja és nem akarja többé meggaltalmazni a hívőket. De Istenben van segítség és a prófétában vigasz! Vezekeljetek tehát, ti hívők, és térjétek a vissza Istenség, és ó ismét vissza fog térni hozzánk és megvérdni s meggaltalmazni fogja választott népet. Oh Isten, semmisítd meg ellenségeinket! Oh Isten, adjad hívőidnek meliből új pásztorkokat is!

Egy idő óta mindenütt azon hírt kolportálják, hogy Anglia és Muszkaország közt bizonyos egyezkedések történtek és hogy Anglia kész volna Groszországnak a Balkán posztókat átengedni, ha Asziban koncessziókat nyerhetne Muszkaországtól. Legjobban értesült helyről azonban azon tudósítást veszi a „P. Lloyd”, hogy Beaconsfield lord éppen azt tekinté casus belli-nek, hogy Muszkaország maceskul szándékot ezen poeziókhöz. Diplomáciai körökben mit sem tudnak egy angol-muszka egyezményről, és így ezen hírs, mint több más, légből merítettnek tekinthető.

A gazdaközönséghez!

Megszoktuk, hogy mindent, a mit az osztrákok kívánnak tőlünk, hazánkra néve károsnak tekintünk. Nagy okunk volt erre. De azért ne legyünk elfogultak. Ha kivé-

telesen egy-egy okos szó hangzik el onnan a Lajthán turól, hallgassuk azt meg.

A bécsi gazdák és erdészek köre intezett most egy felhívást az összes magyarországi gazdasági egyletekhez, melyet érdemes meghallgatni.

„Mezőgazdaságunk helyzete szomorú. Amerika és Groszország tulhatalmas versenye lehetetlenül teszi gabnáink fejlődését elárúsítását; az orosz szarvasmarha behozatal vést okoz gulyánkban s a német marhabeviteli tilamat okozta. A német piac, s terményeinknek akadálytalan átvitelére Németország életteltét képeznek ma ránk néze, nemcsak mező s erdő-terményeink, s a legtebő mezőgazdasági iparterményeink eladására, hanem az összes állattenyésztésre néze is.

„A német birodalomban legújabbán támadi védeamos mozgalom végveszélyvel fenyegetti ily körülmények közt életteltelének, s győzelme által Ausztria-Magyarország összes gazdaközönségének jólétét semmisítené meg. A fenyegető veszély tartosan csak egy lehet elhárítani, ha határunk az orosz- és oláhországi marhabehozatal előtt teljesen elzárunk; ha a közelebb megkött (legkedvezményezettebb) szerződés helyett a német birodalommal egy tarifa-szerződés köttetik, lehető hosszú időre. Egy ily szerződés azonban csak egy óvatnyi meg mezőgazdaságunk életértekeit, ha az eddig élvezett vámentességnek és kedvezmények mezőgazdasági exportum számára fenntartunk s a német marhabeviteli tilalom melöltetük.

„Szemben ezen beláthatatlan veszéllyel s mezőgazdasági érdekeinknek egleetlen képviseltetésével közéletünkben, azon sürős felhívást intézzük az összes mező s erdőgazdasági társulatokhoz, egyletekhez, körököz, kasznikhoz stb., hogy összes rendelkezésre álló erejükkel, minden párt és nemzeti tekintet melöltésevel, mielőtjének köze ama czelek elérésére mindenekelőtt kérvények által, Ausztria és Magyarország képviselő testületeihez.

„Akkor és csak is akkor nem lesz az osztrák és magyar mezőgazdaság felvirágoztatásának minden lehetősége elvágva s a nép jóléte nehéz magrázkódásoktól megóvja!

A bécsi gazdák és erdészek köre.”

Azt hiszem, senki nem kételkedik abban, hogy az osztrák gazdák és iparosok komolyan át is érzik azt, a mit e felhívásban mondanak. És ha ez igaz, mit bizonyít az?

Bizonyítja azt, hogy azon vám- és közzgazdasági politika, melyet a kormány az új vám és kereskedelmi szerződésekkel, de kivált az osztrák-magyar általános vámtarifával inaurált mezőgazdaságunk romlására vezet, rossz és elvetendő. De hánár az osztrák gazdák belátják és nyíltan kimerik ezt mondani, mennyivel inkább követhetli a magyar gazdaközönség, hogy a kedvezőtlen közzgazdasági helyzetet a vámpolitika gyökeres megváltoztatása által megjavítsassék.

Ausztriában a mezőgazdaság az ipar és kereskedelem mellett alárendelt jelentőséggel bír. De ha Magyarországon a gazdaközönségnek rosszul van a sorsa, akkor pang az egész állami élet. Sajnos, de igaz: hazánkban a mezőgazdaság az állam. S midőn a kormány oly helyzetet teremtet, mely a mezőgazdasági érdekeket károsítja, egész nemzeti és állami életünk hanyatlást idézte elő. Nem egyes osztály érdeke, hanem az egész haza jövője van kockázra téve az osztrák iparosok érdekeiben inaurált védeamos politika által, mely most termi meg a külföldön keserű gyű-

AZ „EGYETÉRTÉS“ TÁRCZÁJA.

A Z S E B.

REGÉNY KÉT KÖTETBEN. Irta KAZÁR EMIL. MÁSODIK KÖTET. Lehetai visszatér. (Folytatás.) Tápió Adorján dolgai ekkor már odáig fordultak, hogy legkisebb meneküléssel sem tudta kesegyetni magát, s lapangó izgalom lázította, a mi Boglári szavaira tört ki először. eddig nem is sejtett lételi rejtekből lennének. E forrongásból késkedett, hogy onnaga tegye meg az első lépéseket a szánuzetés felé. De Jerikó és Simi meglették, egészen a törvényszabta uton. Az államtikár ur ellen esodót kérték.

Nem szűghettek semmi ellen, nincs mit várnóm, - szölt ekör Tápió. - Odón megkérdésére sinés mért várakoznom. Neki még többre van szükségem, mint nekem. Gyorsan megírta lemondását, s ügyvédje számára is hozzá kezdett egy level írásához, mikor egy nyugtalan és heves hang nevé szölitotta. Lehetai állt mögötte. - En vagyok, ide nyujto-e kezédet, hogy megbocsáss?

Még az este érkeztem, - folytatta szörokzottan és erőten hangon. - Már tudok mindent. Voltam Gyorsdonnal, aztán a te ügyvédedhez mentem. Gyorsan, hihetetlen gyorsasággal folyt minden! - kiáltott rekedt és keserü hangon. - Hisz téged egészen körülvettek a ragadózk.

Nem mjtadt ért a baj, - mond Tápió csilapítólág. - Erdekek utjában állók és félreloknek. Késmárky az ellenem. Lehetai szemek kilobbantak, mint a távoli felhők közül a villám tüze. - Késmárky? - kérdezte a gyűlölet forrósgával, és sápadt arcza égni kezdett. - Valahol majd újra kezdem! - folytatta a csilapítást Tápió és megírta barátja kezét.

A te neves lelkekem meg nem gyógyulna a galád fegyverek sebe! - válaszolt Lehetai élénk tiltakozással. - Egész életedben fájna, és engem is kizinna. Most hirtelen fölélt.

Megmentelek Adorján. Vesszek el én; de az ily büszke élet szép korszakait el ne tiporják. Megmentelek, meg lehet rá mód. Nem késtem el! Oly határozottan, oly elszántan és oly fájdalmasan mondta, hogy Tápió megjegied. Lehetai arca a láztól gyötört arcz volt, s hangjában is a láz sercegett. Tápió csaknem fölkiáltott, a mint e szomorú és lesújtott ember egyszer csak megragadta mind a két kezét, keményen, de reszketve, s így újra szölt:

Bocsáss meg! Megmentelek. Nekem már senkim sinés, hadd vesszek. Isten vegd le! Közsöntd Sándort is. En nagyon sietek. Meg lesz, meg kell történni! Tápió oróvel tartotta vissza. Szavai zugtak a fejében; közölgő vihar érzékésének első félelmes zaja gyandánt hangzott az. - Szegény barátom. Így ne távozz. Ne halmoz fájdalmaidra súlyos szemrehányásokat is. Kémszeritette, hogy pihenjen, hogy maradjon nála. Lehetai nem tett semmi ellenvetést. Leült, hallgatózta, de ag szölt többé valamit. Bágyadtan, félig álomba sülyedve ült ott. Anonban nyugodtábnak látszott. Onnaga is azt mondta végre, hogy már elmuult emésző láza, most tehát elmegy.

Tennem kell valamit. Megteszem, a mit tudok.

Távozása előtt még az ajtóból is visszatért egy kézszerítésre, mintha hosszú időre bucsúznék. - A végső ínsában elmaradhatatlan remény eszalogat téged is, - gondolta Tápió, mikor Lehotai eltávozott. - Oh a reménység csak az igazi udvaronez faj; mindig hízleg és buzódik.

Késmárkynál. Ezen a délelött Gedeoné és Berta a nyári lakban rendezték mindent, és szomoruan tekintettek egymásra, meg a szöbakra. A szomszéd telken lakó kertész, ki a nyári lak előtt most is terjedelmes virágágyakat ápol, gondoskodott, hogy az ősz e pompás termékei se hiányozzanak. Mari arczképe körül volt özönlöve virágokkal, és a szödel arcz ezek körül mosolygott. A mi csak szegény Marie volt, mind abba a kis sárga szöbaba helyezték, hol az elköltözött anyi túrelmes időt töltött. Lehotainak bizonyára nagyon fájdalmas lesz, a mint ide belép, de a fájdalmat mindig enyhíti, ha mások is oszotnák benne.

Már délelle közeledett az idő, mikor a tekintetes asszony és Berta hazafelé indultak. Szomoruan voltak Gedeoné az otthon történetek is esügesztettek. Berta gondolataiban Adorján és Mari oszotak.

A városliget mindíg kihalt a nappali órákban, s a fétre eső utakon magányban lehet bolyongni óra száma. A liget ez a része pedig az alkonyi időben is eléggé néptelen. Gedeoné és Berta alig találkoztak valakivel.

Az egyik fasorban, mely a belső ligetbe vezet, egy kocsis állt. Alkalmasint régen várható ott, mert a lovak körmet mely túrást vágtak a paronban. A bakon ülő kocsis szöndikált. Egy izmos, fiatal legény a kocsis által vetett árnyékokban túrelmenkedett, s koronkint beszélő a kocsiba, melyben egy ötven év körüli asszonyság ült. Falusi levegőtől barnított arca közönséges és durva. Kezei vörösekk, nagyok, s rajtok anyi mindenféle gyüri van, a mennyi csak ráfert nyolozt ura. Ávult selyem ruhája vedlett paradára emlékeztet. Gyakran kinéz a kocsiból, aztán megint visszadöl az ülésbe. - Jól vigyázz, - szölt koronkint a fiatal

legényhez. - Aztán figyelmeztess. Okosan eszelekedjél.

A mint Gedeoné és Berta feltűntnek a fasor végén, a legény beszöl a kocsiba. Az asszonyság ismét kinéz, aztán kiszáll a kocsis tulsó oldalán, úgy hogy fedve marad. A legény a gyalogutá áll s neki támaszkodik egy akácfaának, közel a hintóhoz. A kocsis felült fejét, oldalt fordulva hátra tekint, kezébe veszi a gyeplőt és szölitgatja a lovakat.

Az asszonyság oda szölt a kocsisnak: - Ha jön valaki, kövessik lépésben a kocsival azt a két né!

Azon kívül nem látok senkit, - felel a kocsis körül néze.

Mihelyt Gedeoné és Berta a kocsis közelébe érnek, a kocsis mögül előjön az asszonyság, oda megy a fiatal legény mellé, s Berta elő lép. - Jó napot Berta kisasszony.

Berta ijedten fölkiált. De Gedeoné elébe áll, szögíroz arczal végig méri a gyüri asszonyságot, és megkérdezi, hogy mit akar? - En istenen, - mond nevette az asszony, - már régen keresem a kedves kisasszonyt, most megtaláltam, s elviszem magammal. Édes fiam, nem lenne olyan jó, hogy bele illes a hintóba?

Fekete Gáborné! - kiált ijedten Berta, s hogy védelem keresen, Gedeoné karját akarja megfogadni, de ezt a fiatal legény meggátolja, gyorsan átlépi, fölkapja, s egész könnyúséggel a kocsiba emeli.

Oly gyorsan történt meg, hogy Gedeoné nem is válaszoltott Feketéné szavaival. Feketéné pedig a következó pillanatban szintén a kocsiba lépett, s a fiatal legény segített, hogy természetesen ne igen késleltesse. Gedeoné bódultan kiáltotta Berta nevet. A kocsis elhajtott. A fiatal legény ott maradt, rohögött, s utjába állt a tekintetes asszonynak. - Biz ez így történt, - szölt durva nevéttel. - Jó lesz nem lármáznai. De Gedeoné mind hangosabban kiáltozza Berta nevét. Nem jérszi meg a suhanéz fenyegető arca, sőt ő fenyegeti, hogy távozzék utjából. Síránkozva kiált segítségét, s akkor a legény be megy az utszeli cserjésbe, a hol eltűnik. Gedeoné pedig fut a kocsis után, melynek lovai sebesen

vágtatnak, s a mint az első fordulónál eljutunk, a tekintetes asszony nem is látja többé; azonban fut arra, a merre gondolja, hogy a kocsinak mennie kellett. De aztán az ut megoszik, s nem tudja hová, és kihez forduljon.

A kocsis ablakára függönnyök le vannak bocsátva. - Vége megtaláltalak! - ez az első szó, a mit Feketéné szölt Bertához. - Meg ne mozdulj és hallgass!

Berta föl akarja nyitni az ajtót. Feketéné megragadja a kezét és visszaszorítja az ülésbe. Berta viaskodni kezd vele, erősen kemény kezevel előlki, de az asszony el nem bocsátja.

Megfőtaltak! - kiált líbve a leány, s fölveti magát, rátámad az asszonnyra, fogvalet beleharap annak egyik kezébe, s leszakgatja róla a keztyűt és megvérezi.

Feketéné oldalt esik, fejével bezuza az ablakot, az úveg bemetszi arczát, kápét vér borítja el s ekkor egészen vad állat lesz, mely torkos szöritja a leányt, megírzza, ledobja a kocsis sarkába. - Egy szölt se! meri kigázolom az életedet.

Nem bocsátja el, véres arczát el nem fordítja, ijeszto tekintetét le nem veszi róla, s ha a leány megmozdul, ismét megírzza, ismét fenyegeti. Az arczáról leussgó vér a leány világos ruhájára hull.

Berta egyszer esedezett is: - Bocsáss el! - Feketéné ezt az esdeklést nagyon alkalmasnak találta egy hörgő kacagásra. - Ismét eltözköm! - kiáltott Berta. - Semmitől sem félek. Az asszony befogta a lány száját. A kocsis a nagy gesztenyes faszorral páruhámosan menő kert-ajban hajított be egy udvarba. - Itthon vagyunk! - szölt akkor Feketéné, elbocsátva a leányt, s kiszállt a kocsiból. Lépjen ki Berta kisasszony. A leányt csak erővel lehetett a kocsiból kivonni. Kis, keskeny udvar volt, istállóval és kocsisznál környezve. - Kövessen a kisasszony! (Folytatása következék.)

Lapunk mai számához egy iv melléklet van csatolva.













Budapesti szinlapok.

Csütörtök, február 27-én. NEMZETI SZÍNHÁZ. CINCQ-MARS.

Nagy opera 4. felv. Irták Pórsán Pal és Gallet Lajos. Földtörté. II. Albrányi Károly. Zenejét szerzte Górnai Károly. Szünetek:

Cincq-Mars Perotti De Brienne Szépegyi De Thon Felakt Gonzago Tammaria József Kőszvényi Maron Heim József Fónfallos Malesky Dová J. Császár Császár Tállian Lengyel köv. Zajonghy

Az időknek. Vig. 3. felv. Irták Sárdou, Fordította Feleki Miklós. Szünetek: Rorzein Szigeti J. Jégző Sándor Tuffner Komáromi Augustus Toth Tibusz Benetok J. Lucia Szarmány Császár Benetok L. Marie Kőszvényi Lajos Körömezei Placidia Császár

Nep-színház. NINISS. Énekes bódzat 3. felv. Irták A. Hennequin és Millard fordította Csapreghy Ferenc. Zenejét szerzte Marins Bonnard.

Vasut közlekedés utamató. A vonat indul. Az osztrák államvaspálya indóházából.

Table with columns: Vonal, Vontok, Megérkezés. Lists train routes and arrival times for various destinations like Sopron, Győr, and Székesfehérvár.

A déli vasút (budai) indóházából. A vonat megrkezik. Az osztrák államvasut indóházából.

Table with columns: Vonal, Vontok, Megérkezés. Lists train routes and arrival times for destinations like Pécs, Szeged, and Keszthely.

A magyar államvasut (oszonci) indóházából. A vonat megrkezik. Az osztrák államvasut indóházából.

Table with columns: Vonal, Vontok, Megérkezés. Lists train routes and arrival times for destinations like Sopron, Győr, and Székesfehérvár.

A déli vasút (budai) indóházából. A vonat megrkezik. Az osztrák államvasut indóházából.

Meteorológiai jegyzetek. A meteorológiai magy. kir. központi intézet időjárás távirati jelentései 1879. évi febr. 26-áról, reggelt 7 óráig.

Table with columns: Szél, Felhőzet. Shows weather data for various locations like Bregenz, Prága, and Sopron.

A kis látó távolság. Prága 37 47 87 17 57, Lemberg 1 46 75 81 19, Szeben 68 90 79 49 82

CSÁVOLSZKY LAJOS felolós szerkesztés és kiadó tulajdonos.

Nyit-ér. A hozánk érkezett számos felolítás folytán azon határozatot hoztuk, hogy 1879. évi május 10-én megújított országos újságunkat...

A székelytörvény 18-9-iki országos kiállítás végrehajtó bizottsága.

Vasuti szállító-levelek.

Az új mióta szerint, cségyomással vagy anélkül nálunk megrendelhetők és pedig: 1000 drb. gyorszállító-levél 5 ft., 1000 dr. gyorszállító-levél 6 ft. 50 kr.

Mindeneműt más nyomtatványok nálunk szintén igen jutányos árakon megrendelhetők és vidéki megbízások pontosan és eszesen elvégeztetnek.

Schlesinger és Wohlaer könyvnyomda rostély-utca, Károly-laktanya.

Rendkívül leszállított áron. Az „Egyetértés” kiadóhatalmában (hímző-utca 1. sz.) kapható

„UTOLSÓ BEBEK” történelmi regény 3 kötetben, írta Péter Karoly. Ára a 3 kötetnek 3 ft. helyett csak 1 ft. 50 kr.

Vizálás és időjárás.

Table with columns: Névszerint, Méter, Váltakoz, Időjárás. Lists water levels and weather conditions for various locations.

Váltak (3 óra). Amsterdam 100 hol. ft. 3 1/2, Walsend 30 ft. p. p. 2 1/2, Walsend 30 ft. p. p. 2 1/2

A váltak árfolyama.

Table with columns: Cs. arany, Névszerint, Méter, Váltakoz, Időjárás. Lists exchange rates for various currencies.

H. Előbbségi kötvények.

Table with columns: Vonal, Vontok, Megérkezés. Lists bond yields for various locations.

I. Magpársorjegyek.

Table with columns: Vonal, Vontok, Megérkezés. Lists bond yields for various locations.

A. Államadóság 100 ft.

Table with columns: Vonal, Vontok, Megérkezés. Lists bond yields for various locations.

Napirend február 27-én.

Naptár. Csütörtök. Kath.: Leander. Prot.: Leander. Görög: Orsz. 15. Pamph. Napkél. 6 óra 48 perczok. Nyug-szék 5 óra 38 perczok.

Muzeumban nyitva van a természetiek tára d. e. 9 órától d. u. 1 óráig. Képviselethez nést tart d. e. 10 órakor.

Nagy delegáció nést tart d. e. 5 órakor. Magyar delegáció nést tart d. e. 10 órakor. Deákterem bizottság nést tart d. e. 5 órakor a képviselőházban.

Orsz. gazdasági és tanszermuzeum d. e. 10-12 és d. u. 2-4 órák között nyitva. Orsz. közpönvezetési esküvő d. e. 9 órától d. u. 5 óráig

Muzeumi könyvtár nyitva d. e. 9 órától d. u. 1 óráig. Akadémiai könyvtár nyitva d. u. 3-7 óráig. Egyetemi könyvtár d. u. 4-8 óráig nyitva.

Az alkettér nyitva egész nap. Kivonat a hivatalos lap február 26-iki számából.

Arveresek a fővárosban. Magyar Antal 2589 frba b. akasztó-utcai ingli, a bpesti tiszkei márcz. 17. Gröschel beki 1317 frba, 623 frba, 911 frba b. ingli, a budapesti 1-III. ker. jórészt márcz. 26. apr. 26. Schmidt Maria 5818 frba b. gyártmányú házruha, 11,118 frba b. vici, ruzsi házruha 584 frba, 176 frba, 3.1 frba b. kőbányai szőlő-III. a bpesti tiszkei apr. 21. május 30. Ziegelwagner Ign. 7000 frba b. tabáni háza apr. 5. május 5. az I-III. ker. jórészt apr. 26. márcz. 17.544 frba b. rákosi ingli, a budapesti tiszkei apr. 15. máj. 23.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli, Szécsényben (h-gyarmati tiszke) márcz. 10. Szabó József 2449 frba b. ingli, Szerb-Sz. Martonban (márcz. 10. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Albertban (pestvidéki tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Dohányban (pestvidéki tiszke) márcz. 27. apr. 28. Gaizta György 1270 frba, 947 frba b. ingli, Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29. Győrön (temesvári tiszke) márcz. 29.

Arveresek a vidéken. Tímár Antal 1950 frba, 100 frba b. ingli, Csicsón (apozelvi tiszke) márcz. 11. Bares József 3764 frba b. ingli, Fény-Könyvnyar (keszthelyi j.) apr. 28. máj. 8. Hars István 1522 frba, 80 frba b. ingli, Tótsz. Martonban (keszthelyi tiszke) márcz. 26. apr. 26. Peigek Mátyas 400 frba, 600 frba b. ingli, Mezőgyörgy (szekesfehervári tiszke) márcz. 21. Kozma József 1209 frba b. ingli,